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ИСТОРИЈАТ 
 

 

Основна школа „Момчило Настасијевић“ у Горњем Милановцу основана је решењем 

Скупштине општине Горњи Милановац број 02-6069 од 29. априла 1964. године деобом 

постојеће, једине основне школе. У свом саставу у почетку рада имала је издвојена одељења у 

Јабланици, Луњевици и Љутовници, ca 795 ученика у матичној школи и 159 ученика у 

издвојеним одељењима. Као нова школа, под називом „Друга основна школа“ почела је ca радом 

школске 1964/1965. године у новој школској згради која је била изграђена нa месту где се 

налазила стара зграда бивше „Брусничке школе“. У почетку, матична школа има 20 одељења ca 

близу 40 ученика у сваком одељењу. Због недостатка простора, настава је извођена у три смене, 

а нека одељења млађих разреда радила су у бившој згради интерната у малим и неподесним 

просторијама ca великим бројем ученика.  

 

После смрти Ивана Рибара, 1968. године, нa седници Збора радних људи у проширеном саставу, 

дат је и прихваћен предлог да школа носи име Основна школа „Др Иван Рибар“. Због великог 

броја одељења, великог броја ученика у одељењима и скученог простора у постојећој школи, 

већ првих година рада школе, покренута је иницијатива да се изгради нова школа у другом делу 

града. Првобитно је планирано да тo буде у Невадама, али се од тога одустало и изабрано је 

место где је сада лоцирана школа. Референдум за градњу школе спроведен је 1970. године, а 

камен темељац постављен је 17. септембра 1971. године. Радови нa школској згради су поверени 

Грађевинском предузећу „Градитељ“. Школска зграда је завршена и предата нa употребу 

колективу Основне школе „Др Иван Рибар“ 17. септембра 1972. године. У школи је тада било 12 

одељења млађих разреда и 15 одељења старијих разреда ca укупно 865 ученика. Почетком 1974. 

године у школском дворишту завршена је монтажна зграда за потребе продуженог боравка. 

 

Школске 1982/1983. године CO Горњи Милановац и СИЗ основног образовања заједно ca 

школама, покрећу иницијативу у циљу реонизације школске мреже, стручне заступљености, 

јачања педагошке службе за интеграцију школа у општини. Од 1984. године број одељења и 

ученика нагло се повећава. Школа има 28 одељења млађих разреда и 24 одељења старијих 

разреда и једно специјално одељење ca укупно 1638 ученика. У састав ове школе улазе: две 

осмогодишње школе у Враћевшници и Шилопају и четвороразредне у Белом Пољу, Горњој 

Врбави, Доњој Врбави, Горњој Црнући, Мајдану и Сврачковцима. Од школе се одвајају школе у 

Јабланици и Луњевици. Новоформирана школа има 2000 ученика, распоређених у 72 одељења и 

120 запослених. Школске 1985/1986. године завршена је зграда III Основне школе („Свети 

Сава“). Овој школи припадају одељења у Шилопају и Љутовници, тако да школа остаје ca 1936 

ученика, 71 одељењем и 123 радника. 

 

Одлуком о оснивању, Скупштина општине је 22.11.1991. године основала основну школу под 

називом Основна школа „Нова IV основна школа“. Из матичне школе издвајају се сва издвојена 

одељења. Школа „Др Иван Рибар“ од 1. јануара 1992. године ради без издвојених одељења, ca 

53 одељења, 3 одељења музичке школе и 91 радником. У школској 1992/1993. години извршена 

је подела ученика I разреда ca IV основном школом према утврђеној реонизацији. 

 

Ha седници наставничког већа од 13. априла 1992. године донета је одлука да се Скупштини 

општине упути захтев за промену имена школе. Дат је предлог да школа носи име Момчила 

Настасијевића, познатог књижевника и нашег суграђанина. Решењем Скупштине општине 
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Горњи Милановац бр. 1-06-17/93, почев од 27. фебруара 1993. године, школа носи назив 

Основна школа „Момчило Настасијевић“. Од 1. септембра 1993. године школа обавља своју 

делатност под називом Основна школа „Момчило Настасијевић“ Горњи Милановац. 
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Зорица Јевтовић 
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Српски језик 

Владимир Милисављевић 

Јасмина Мијатовић  

Слободанка Тришић  

Данијела Бошковић, приправник 

 

 

Математика 

Вера Марковић  

Ненад Станкић 

Весна Илић  

 

Енглески језик 

Верица Петковић  

Јелена Филиповић  

Наталија Милованчевић 
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Јелена Мишковић 
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Јелена Ђорђевић 

Верица Недељковић  

 

Историја 

Слободан Аксентијевић  
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Биологија 
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Душица Николић  

Владимир Средојевић 
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Ликовна култура 

Душан Лазаревић 

  

Цртање, сликање, вајање 

Душан Лазаревић 

 

Музичка култура 

Милош Живковић  

Александар Радојичић  

Ненад Јовановић  

 

Физичко васпитање 

Снежана Трифуновић  

Наташа Спасојевић 

 

Изборни спорт 

Петар Новковић  
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Катарина Божовић 
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Љиљана Вукашиновић, хигијеничар 

Љиљана Луковић, куварица
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СЕПТЕМБАР 

 

 

 2. септембар 2013.   На почетку школске 2013/2014. године ОШ „Момчило Настасијевић” 

похађа 492 ученика, односно 23 одељења. Ученици су у сваком од разреда распоређени у три 

одељења, сем у трећем разреду у којем има два одељења. У првом и другом разреду школа има 

по два одељења целодневне наставе. Двојезична настава заступљена је у другом, петом и 

седмом разреду.  

Ученици четвртог разреда, првог наставног дана, извели су приредбу којом су пожелели 

добродошлицу ђацима првацима. Песмом, игром, рецитовањем и глумом потрудили су се да 

охрабре своје нове другаре у првом сусрету са школом. 

 

2. септембар 2013.  У акцији „Безбедност деце у саобраћају“ сви ученици првог разреда добили 

су распоред часова са илустрацијама и текстом о понашању у саобраћају и флајер Црвеног 

крста. Чланови подмлатка Црвеног крста делили су флајере намањене возачима, са поруком 

„Деца вас моле успорите поред школе“. 

 

12. септембар 2013.  Одржан је састанак са учитељима другог разреда који ће рeализовати 

прoјекат Промоција хуманих вредности.  

 

 20. септембар 2013.  На спортским теренима наше школе реализован је јесењи крос, предвиђен 

планом и програмом за ову школску годину. Уједно, то је био 23. крос РТС-а, а све у 

организацији Министарства просвете, науке и технолошког развоја и Министарства омладине и 

спорта. Учествовало је 368 ученика од првог до осмог разреда. 

Најбоље резултате у својим категоријама постигли су следећи ученици: 

 I-II разред, девојчице: Маријана Игрутиновић II/3, Маријана Лазић II/2, Теодора Глишовић 

II/2 

 I-II разред, дечаци: Златко Тодовић II/1, Ђорђе Кољајић II/2, Страхиња Илић II/3  

 III-IV разред, девојчице: Мартина Радовановић IV/2, Сара Луковић IV/3, Милица Кушић III/2 

 III-IV разред, дечаци: Алекса Миловић IV/3, Вук Глишовић Лукић IV/1, Александар Ћајић 

IV/1 

 V-VI разред, девојчице: Анђела Хаџић VI/3, Јана Лазовић VI/2, Лидија Лазовић VI/2 

 V-VI разред, дечаци: Давид Милинковић VI/3, Урош Алапавловић VI/3, Никола Радовановић 

VI/3 

 VII-VIII разред, девојчице: Ирена Петровић VIII/3, Ксенија Станић VII/2, Милица Марковић 

VII/2 

 VII-VIII разред, дечаци: Стефан Асановић VII/3, Никола Козодеровић VIII/2, Јован Урошевић 

VII/2 

 

Важну улогу у реализацији овог кроса, поред професора физичког васпитања Снежане 

Трифуновић и Наташе Спасојевић, имали су помоћни радници, који су припремили стазу за 

трчање, као и учитељи и одељењске старешине који су водили рачуна о дисциплини ученика. 

Крос је прошао у изузетно добром расположењу и без икаквих проблема. 

 

  27. септембар 2013. Одржан је састанак на којем је основан Еко-одбор ОШ „Момчило 

Настасијевић“. Састанку су присуствовали: 
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- представници запослених:  

Славица Ликић - директор,  

Светлана Ћаласан - професор биологије, 

Јасмина Марковић - професор разредне наставе, 

Милена Стојановић - професор разредне наставе и сарадник Црвеног крста, 

Љиљана Ђуровић - професор разредне наставе, 

Драгана Тодоровић - професор разредне наставе, 

- представници локалне самоуправе: 

Слободан Лазовић - директор еколошке канцеларије, 

Марија Филиповић  - заменик начелника комуналне инспекције (родитељ ученика школе), 

Невена Обрадовић - еколошка канцеларија, 

Снежана Обрадовић - комунални инспектор (родитељ ученика школе), 

Бојана Николић - представник „ГМ оптимиста“. 

 

Састанак је почео кратким излагањем Љиљане Ђуровић о међународном пројекту Еко-школе и о 

настанку идеје и потребе да се имплементира у рад наше установе. Присутни су се сложили да је 

идеја добра и да би требало и друге школе укључити у програм. За кординатора тима одређена 

је Љиљана Ђуровић, а њен заменик је Јасмина Марковић. 

Одбор Еко-школе ће бити проширен члановима из ЈКП „Горњи Милановац“ и Предузећа за 

изградњу општине. Заинтересовани ученици и бивши ученици ће се придружити раду. Следећи 

корак који би требало спровести је оцена стања животне средине. Носици активности ће бити 

професор биологије Светлана Ћаласан и Љиљана Ђуровић у сарадњи са ученицима који 

похађају еколошку секцију и чуваре природе. После процене ће уследити нови састанак Еко-

одбора на коме ће бити израђен Програм рада, а Еко-одбор проширен новим члановима. 
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ОКТОБАР 

 

 

1. октобар 2013. У оквиру активности поводом почетка Дечије недеље, у сали Дома културе, 

изведена је представа „Свињарева тајна“, а у организацији Културног центра Горњи Милановац. 

У представи су учествовали ученици млађег школског узраста (ове године су то ученици III, IV 

и V разреда). Редитељи представе су учитељице Драгана Тодоровић и Јелена Недељковић, 

учитељ Дејан Стефановић (сценограф) и наставник музичког Милош Живковић (композитор). 

Представа је  изведена првенствено за све прваке нашег града, али и за остале заинтересоване 

ђаке. Премијерно извођење представа је имала на фестивалу „Школска сцена“, прошле школске 

године, када је проглашена за најбољу представу у категорији млађи школски узраст и 

награђена бројним похвалама. Награде за најбољу мушку и најбољу женску улогу припале су 

ученицима који су играли у нашој  представи:  Страхињи Стијовићу и Ленки Василијевић. 

 

5. октобар 2013. У спортској хали „Бреза“ у Горњем Милановцу, у организацији Спортског 

савеза и одбојкашког клуба, одржано је Oпштинско првенство у одбојци и стоном тенису. Наша 

школа је имала представнике у мушкој и женској категорији. Мушка одбојкашка екипа освојила 

је прво место и пласирала се на следећи ниво такмичења. Женска екипа је освојила друго место. 

 

7. октобар 2013. Поводом прославе Дана школе изведен је пригодан програм. Поред хорског 

извођења примерених  песама,  централни део програма чинио је сценски приказ под именом „О 

Настасијевићима“  који  су извели ученици двојезичног одељења седмог разреда. Оригиналност 

приказа огледала се у примени корелације међу школским предметима те је извођење текло 

наизменично на српском и енглеском језику. 

 

10. октобар 2013. Одржана је трибина „Борба против трговине људима“. Трибину су 

реализовали представници Црвеног крста и МУП-а из Чачка - сектор за малолетничку 

делинквенцију, трговину људима и миграције. Присуствовало је 70 ученика седмог и осмог 

разреда. 

 

12. октобар 2013.  Општинско такмичење у рукомету одржано је у спортској хали „Бреза“ у 

Горњем Милановцу са почетком у 9 часова. Наша школа је успешно наступила са мушком 

екипом и освојила прво место, чиме се пласирала у следећи круг такмичења. 

 

19. октобар 2013. У Шапцу је одржан традиционални крос 

РТС-а. Нашу школу су представљала два ученика: Давид 

Милинковић (четврто место) и Крсман Недељковић 

(десето место). 

 

20. октобар 2013. У фискултурној сали ОШ „Милан 

Благојевић“ у Лучанима, са почетком у 11 сати, одржан је 

12. меморијални одбојкашки турнир „Бранислав Поповић 

– Поп“. Мушка одбојкашка екипа наше школе освојила је 

прво место. 
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24. октобар 2013. Ученици првог разреда наше школе одгледали су у сали Дома културе 

представу „У цара Тројана козије уши“. 

 

26. октобар 2013. За запослене у нашој школи 

организован је одлазак на Сајам књига у Београду. 

Том приликом одгледали смо и представу 

„Добродошли у Србију“,  у Звездара театру.  

 

29. октобар 2013. Гост наше школе био је ученик 

са Тајланда који је одређено време у посети нашем 

граду и Гимназији, у оквиру размене ученика. 

Желео је да га зовемо Кеј, а право име му је 

Wacharapong De La Rion. Приликом дружења са 

ученицима представио је део културе своје земље 

и присуствовао часу енглеског језика у седмом 

разреду. 

 

30. октобар 2013. Окружно такмичење у рукомету 

одржано je у спортској хали „Младост“ у Атеници 

у Чачку, са почетком у 12.30 часова. Наша школа 

је успешно наступила са мушком екипом и 

освојила прво место, чиме се пласирала у следећи 

круг такмичења. 
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НОВЕМБАР 

 

 

4. новембар 2013. Библиотекар Ана Божовић 

припремила је и одржала кратко предавање и 

поставила мотивациони пано за предстојећу акцију 

прикупљања старе хартије. 

 

5. новембар 2013. У Модерној галерији Културног 

центра одржана је промоција књиге Еколошко 

васпитање и развој еколошке свести у основној 

школи, аутора Љиљане Ђуровић, професора разредне 

наставе у ОШ „Момчило Настасијевић“. Гости на 

промоцији били су проф. др Недељко Трнавац, 

психолог Драгана Матовић и историчар Милан 

Максимовић. 

 

7. новембар 2013. Дан отворених врата. 

 

8. новембар 2013. Еко-одбор наше школе, у сарадњи 

са организацијом „ГМ Оптимист“, организовао је 

акцију прикупљања старог папира. У овој активности 

учествовали су ученици свих разреда школе. 

Прикупљено је 940 кг старе хартије (3760 динара), 

чиме је спачувано око 17 стабала од 10 до 15 година 

старости. Зарађени новац ће бити уложен у куповину папира за фотокопирање.  

 

22. новембар 2013. Mеђуокружно првенство у рукомету у оквиру ОСИУРС такмичења 

2013/2014. г. за основне школе, одржано је у спортској хали „Младост“ у Атеници у Чачку. 

Нашу школу представљала је мушка екипа. 

 

23. новембар 2013. Председници Менсе, Александри Боровић, уручене су две кутије 

пластичних чепова (око 15 кг) у оквиру акције „Чеп за хендикеп“ којом помажемо Друштву 

параплегичара из Баната да по повољнијим ценама купе инвалидска колица, јер се ова колица 

производе рециклажом чепова. Акција се наставља. 

 

27. новембар   2013. Окружно првенство у oдбојци у оквиру ОСИУРС такмичења 2013/2014. г. 

за основне школе, одржано је у спортској хали „Бреза“ у Горњем Милановцу. Нашу школу 

представљала је мушка екипа . 

 

29. новембар   2013. На иницијативу представника Црвеног крста наше школе одржано је 

предавање за ученике осмог разреда на тему борбе против сиде и хуманих односа међу 

половима. Предавање је држао наставник биологије.  
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ДЕЦЕМБАР 

 

 

3. децембар 2013. Наша школа је на поклон (од родитеља ученика) добила црно, метално буре 

које ће имати намену компосишта у школском дворишту. 

 

14. децембар 2013. У ОШ „Десанка Максимовић“ одржано је Општинско првенство у кошарци 

за основне школе (пионири и пионирке). На првенству је учествовало пет школа из наше 

општине. Укупно девет екипа, пет у женској и четири у мушкој конкуренцији. 

 

У конкуренцији пионирки прво место освојила је екипа ОШ „Десанка Максимовић“.  

У конкуренцији пионира прво место освојила је екипа ОШ „Момчило Настасијевић“. 

 

Првопласиране екипе у обе конкуренције обезбедиле су пласман на Окружно првенство. Помоћ 

у организацији првенства пружила је ОШ „Десанка Максимовић“, технички организатор био је 

ОКК „Таково“, а главни организатор и домаћин Спортски савез Општине Горњи Милановац 

који је обезбедио дипломе и пехаре за најбоље екипе. 

 

24 - 26. децембар 2013. Због проблема са грејањем у нашој школи, за ученике старијих разреда 

(V-VIII), настава је организована у просторијама ОШ „Свети Сава“ у поподневној смени. 

 

26. децембар 2013. У малој сали наше школе одржана је новогодишња приредба у којој су ђаци 

прваци показали како глуме, певају, рецитују, свирају... Слављу су присуствовали родитељи, 

баке, деке и Деда Мраз који је на крају приредбе поделио деци бесплатне пакетиће компаније 

SWISSLION TAKOVO.  
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ЈАНУАР 

 

 

17. јануар 2014. У нашој школи је одржан семинар „Маркетинг и маркетиншка култура у 

образовно-васпитним установама“. 

 

24. јануар 2014. За ученике млађих разреда, у малој фискултурној сали школе, одиграна је 

представа „Мађионичар Оскар“. 

 

24. јануар 2014. У спортској хали „Бреза“ одржан је турнир у малом фудбалу у мушкој и 

женској конкуренцији, а у оквиру манифестације „Светосавски спортски сусрети 2014“. 

(ОСИУРС 2013/2014). Нашу школу представљали су тимови у обе конкуренције. Мушка екипа 

је освојила друго, а женска четврто место. 
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27. јануар 2014. Прослављена је 

школска слава Свети Сава. У 8 часова 

одржан је час одељењског старешине и 

приредба, затим је за ученике 

организовано послужење у школској 

кухињи, а у 10 часова ломљење 

славског колача. Прослава школске 

славе Светог Саве обележена је 

свечаном приредбом, која је била 

проткана  хорским певањем, музичким 

деоницама на хармоникама и фрули, 

сценским  представљањем  

параболичне приче о снази заједништва 

и поселом посвећеним народним 

лирским  песмама о раду и уз рад.    

 

29. јануар 2014. Представници 

полиције одржали су, у малој 

фискултурној сали, предавање за 

ученике петог разреда на тему 

штетности дроге и алкохолизма. 

 

31. јануар 2014. Одржано је Школско 

такмичење из математике. 

 

31. јануар 2014. Ученику наше школе, Александру Ћајићу, уручена је награда за најбољу 

фотографију на Фото конкурсу који је расписао Регионални центар из Чачка, а поводом 15. маја, 

међународног Дана породице. Александар је освојио прво место у категорији основних школа. 
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ФЕБРУАР 

 

 

13. фебруар 2014. Окружно такмичење у кошарци одржано је у спортској хали „Младост“ у 

Атеници у Чачку. Наша школа је успешно наступила са мушком екипом и освојила треће место. 

 

28. фебруар 2014. У ОШ „Момчило Настасијевић“, са почетком у дванаест часова, одржано је 

тамичење из српског језика и језичке културе на школском нивоу. На општински ниво 

такмичења пласирало се четрнаест ученика. 

 

28. фебруар 2014. У нашој школи је одржан семинар „Функционална писменост“, аутора Бојана 

Памучара и Сање Перовановић. Теме радионице се ослањају пре свега на основе правописне 

норме српског књижевног језика. Радионице су остварене кроз примену различитих типова 

вежбања која су прилагођена наставном плану и програму. Семинар је реализован у два дана (16 

сати). 
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МАРТ 

 

 

1. март 2014. У нашој школи одржан је семинар „Функционална писменост“, аутора Бојана 

Памучара и Сање Перовановић. Теме радионице се ослањају пре свега на основе правописне 

норме српског књижевног језика. Радионице су остварене кроз примену различитих типова 

вежбања која су прилагођена наставном плану и програму. Семинар је реализован у два дана (16 

сати). 

 

2. март 2014. Општинско такмичење из математике  одржано је у просторијама ОШ „Свети 

Сава“ у Горњем Милановцу. Нашу школу је представљало 27 ученика од трећег до осмог 

разреда. Ученици су освојили три 

друга места, три трећа места, док 

је пет ученика посебно похваљено. 

На Окружно такмичење из 

математике пласирало се шест 

ученика наше школе. 

 

3. март 2014. Одржано је Школско 

такмичење из историје. 

 

3. март 2014. У нашој школи је, 

традиционално, осми пут, 

обележен почетак поста. 

Захваљујемо на посети 

предшколцима и васпитачима ДУ 

„Сунце“.  

 

7. март 2014. За ученике млађих 

разреда, у малој фискултурној 

сали, приређена је „Промоција 

хуманих вредности”. 

 

7. март 2014. На иницијативу ученичких парламената основних школа из Горњег Милановца 

организована је „размена ученика“ у којој су учествовали ученици из ОШ ,,Десанка 

Максимовић“, ОШ ,,Момчило Настасијевић“, ОШ ,,Краљ Александар I“ и ОШ ,,Свети Сава“. У 

размени су учествовали ученици седмог и осмог разреда, чланови ученичких парламената. Као 

разлог размене ученици су навели боље упознавање са вршњацима, упоређивање наставе и 

наставних просторија у својој и другим школама, као и дружење. У свакој од наведених школа 

ученици су присуствовали настави током једног дана. Ученици су за време размене 

присуствовали свим наставним активностима током тог дана. 
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 8. март 2014. У ОШ „Момчило 

Настасијевић“ одржано је Општинско 

такмичење  из српског језика и језичке 

културе. На такмичењу је учествовало 

шест основних школа. Поред домаћина, 

учествовале су: ОШ „Краљ Александар I“ 

, ОШ „Свети Сава“ , ОШ „Десанка 

Максимовић“, ОШ „Таковски устанак“ и 

ОШ „Иво Андрић“. У овом такмичењу је 

учествовало 83 ученика од петог до осмог 

разреда. На окружни ниво такмичења 

пласирало се тридесет и шест ученика, од 

тога двадесет петака, што је изузетан 

резултат за тај узраст. Деветоро ученика 

ОШ „Момчило Настасијевић“ 

представљаће школу на Окружном 

такмичењу из српског језика и језичке 

културе у Чачку. 

 

15. март 2014. У ОШ „Вук Караџић“ у 

Чачку одржано је Окружно  такмичење из 

књижевности „Књижевна олимпијада“. 

На такмичењу су учествовали ученици 

седмог и осмог разреда основних школа 

из Горњег Милановца, Чачка, Ивањице, 

Лучана и Гуче. Учествовало је 24 ученика 

седмог разреда и 20 ученика осмог разреда.  

 

22. март 2014. У ОШ „Таковски устанак“ у Такову одржано је Општинско такмичење из 

историје. Нашу школу је представљало 13 ученика од петог до осмог разреда. Најбоље резултате 

и пласман на Окружно такмичење остварили су Марко Игрутиновић (друго место) и Мартин 

Савићевић (друго место). 

 

24. март 2014. Одржано је школско такмичење рецитатора, у оквиру манифестације „Песниче 

народа мог“. На општински ниво такмичења пласирали су се: Софија Јовановић и Крсман 

Недељковић (шести разред), Обрад Радевић (седми разред) и Доротеја Илић (осми разред). 

 

28. март 2014. У Норвешкој кући одржано је Општинско такмичење у рецитовању под називом 

„Песниче народа мог“. У категорији рецитатора од петог до осмог разреда најбољи међу 

најбољима били су Доротеја Илић и Обрад Радевић. 
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АПРИЛ 

 

 

3. април 2014. У оквиру „Школске сцене 

2014“ наша школа се представила 

извођењем  представе „Школско звонце“. 

Представу ученика млађих разреда 

режирале су професорке разредне 

наставе Драгана Тодоровић, Јелена 

Недељковић и Јасмина Марковић. 

 

5. април 2014. У ОШ „Вук Караџић“ у 

Чачку одржано је Окружно  такмичење 

из српског језика и језичке културе. На 

такмичењу је учествовало 175 ученика 

основних школа из Горњег Милановца, 

Чачка, Ивањице, Лучана и Гуче. Ученици 

ОШ „Момчило Настасијевић“: Марко 

Игрутиновић (пети разред) освојио је 

треће место и  Бојана Вучковић (седми 

разред ) освојила је друго  место, али се није пласирала на Републичко такмичење. 

 

5. април 2014. Доротеја Илић, ученица осмог разреда наше школе, добила је похвалницу на 

Окружном такмичењу рецитатора одржаном  у Норвешкој кући, у Горњем Милановцу. 

 

11. април 2014. У нашој школи одржано је Општинско такмичење „Шта знаш о саобраћају“ (Б и 

Ц категорија). Учествовала су 32 ученика из четири основне школе: ОШ „Момчило 

Настасијевић“, ОШ „Краљ Александар I“, ОШ „Десанка Максимовић“ и ОШ „Таковски 

устанак“. Од наших ученика најбоље резултате постигли су Димитрије Остојић (друго место) и 

Вук Иванковић (прво место). 

 

11. април 2014. Ученици осмог 

разреда посетили су Економско-

трговачку школу „Књаз Милош“ 

како би се што боље упознали са 

условима рада, образовним 

смеровима и могућностима које 

пружа ова школа. 

 
12. април 2014. Спроведена је 

традиционална акција „Уредимо наш 

град и општину“. У овој активности 

(од 8 до 14 часова) учествовали су и 

ученици наше школе. 

 

13. април 2014. Ученици наше школе 

присуствовали су приредби, у порти 
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Цркве Свете Тројице, на Цвети 2014.  године. Том приликом владика жички уручио је и 

пригодне поклоне учесницима приредбе. 

 

26. април 2014. У ОШ „Таковски устанак“ у Такову одржано је Окружно такмичење из 

историје. Нашу школу су представљала два ученика, Марко Игрутиновић (треће место) и 

Мартин Савићевић (прво место) који је изборио и пласман на Републичко такмичење. 

 

26. април 2014. На Републичком такмичењу из техничког и информатичког образовања, 

одржаном у ОШ „Брано Радичевић“ у Врању, нашу школу представљао је ученик петог разреда 

Лука Петровић. 
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МАЈ 

 

 

8. мај 2014. Представници Црвеног крста уручили су награде најбољим ликовним и литерарним 

радовима на конкурсу „Крв живот значи“ који је организовала ова организација. Ученици наше 

школе освојили су награде у конкуренцији ликовних радова: Александар Ћајић IV/1 (трећа 

награда), Анка Петков VI/1 (трећа награда) и Мартина Радовановић IV/2 (похвала). Истог 

датума, на Градском тргу, обележен је светски Дан Црвеног крста на коме су реализоване 

радионице ПХВ-а, смотра опреме и униформи Црвеног крста и позоришна представа. 

Присуствовали су ученици четвртог разреда, као и наши старији ученици који су волонтери 

Црвеног крста.  

 

9. мај 2014.Одржан је пробни завршни испит из комбинованог теста за ученике осмог разреда. 

 

10. мај 2014. Одржан је пробни завршни испит из српског језика и математике за ученике осмог 

разреда. 

 

12. мај 2014. За ученице шестог разреда одржано је предавање о пубертету, а у организацији 

Здравственог центра из Чачка.  

 
14. мај 2014. Представници предузећа „Тетра Пак“ одржали су предавање на тему рециклаже, уз 

демонстрацију процеса рециклаже тетрапак амбалаже.  

 
15 - 16. мај 2014. Настава није одржана услед великог невремена и поплава. Општински Штаб 

за ванредне ситуације oпштине Горњи Милановац донео је одлуку о обустављању наставе у 

свим основним и средњим школама на територији  oпштине Горњи Милановац, за дане 15. и 16. 

мај 2014. године. Фискултурна сала ОШ „Момчило Настасијевић“ одређена је за прихват и 

смештај угроженог и евакуисаног становништва са градског и приградског подручја. 

 
21 - 23. мај 2014. Ученици и запослени у ОШ „Момчило Настасијевић“ прикупили су помоћ за 

угрожене у мајским поплавама у Србији. Током три дана прикупљено је 27 кутија помоћи које 

су 23. маја 2014. године предате Црвеном крсту Горњег Милановца. Велику помоћ у 

прикупљању, разврставању и паковању помоћи пружили су ученици чланови Ученичког 

парламента. Помоћ је класификована у кутије следеће садржине: 
 

  1. Храна за бебе 

  2. Хемијска средства за бебе 

  3. Пелене 

  4. Кућна хемија и шампони 

  5. Шампони 

  6. Шампони 

  7. Шампони и течни сапуни 

  8. Течни сапуни 

  9. Сапуни 

10. Улошци и вата 

11. Тоалет папир 

12. Тоалет папир 

13. Тоалет папир 

14. Тоалет папир 

15. Марамице 

16. Влажне марамице 

17. Влажне марамице 

18. Паштете и месни наресци 

19. Паштете и месни наресци 

20. Паштете, месни наресци и сардине 

21. Пасте за зубе и четкице 

22. Сува храна 
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23. Готова јела 

24. Грицкалице 

25. Пешкири 

26. Одећа 

27. Играчке 

                                                                Флаширана вода – 105 литара 

 

 

 
 

  
 

    
 
27. мај 2014. Одржана је посебна седница Наставничког већа на којој су запослени дали 

мишљење о кандидатима за избор директора школе. На конкурс за избор директора пријавила 

су се два кандидата. Драгана Никитовић је добила 42 гласа, а Драгана Матовић 17 гласова, уз 4 

неважећа листића. Поред тога, присутни су бирали и чланове Школског одбора из редова 
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запослених, а највише гласова добили су: Ненад Станкић (53 гласа), Слободан Аксентијевић (45 

гласова) и Јелена Недељковић (39 гласова). 
 
30. мај 2014. Завршена је настава за ученике осмог разреда. 
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ЈУН 

 

 

3. јун 2014. Уз велику подршку предузећа „Тетра Пак“ уређено је школско двориште 

постављањем нових клупа, столова и корпи за отпатке, а зелене површине обогаћене су 

садницама следећих врста: ликвидамбар, кугласта туја, вејгела, шаренолисна вејгела, кугласти 

јасен, стубасти златни јасен, шимшир, јапанска суручица „Златна принцеза“, ванхутеова 

суручица, шаренолисна курика, плава киша, форзиција, сибирски дрен, деуција, шаренолисна 

аукуба, црвенолисна шљива. Идејно решење окућнице ОШ „Момчило Настасијевић“  сачинио је 

расадник „Лепо поље“ из Липља код Љига.          

 
 

3. јун 2014. На школским теренима одржана је трка РТС-а, а учешће су узели ученици петог, 

шестог и седмог разреда. 

 

4. јун 2014. Одржана је седница Школског одбора поводом избора директора школе. Драгана 

Никитовић је добила 7 гласова чланова Школског одбора, док је један члан био уздржан. 
 

5. јун 2014. Пригодним програмом у школском дворишту обележен је пројектни дан Еко-школе. 

Захваљујући компанији „Тетра Пак“, поводом 5. јуна међународног Дана заштите животне 

средине, ђаци ОШ „Момчило Настасијевић“ добили су учионицу на отвореном. 
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5. јун 2014. У школским просторијама организована је свечана прослава матурске вечери за 

ученике осмог разреда. 

 

8. јун 2014. Техничка школа „Милета Николић“ у Аранђеловцу била је организатор 

Републичког такмичења из историје. Нашу школу представљао је ученик осмог разреда Мартин 

Савићевић који је освојио друго место. 

 

10. јун 2014. У малој фискултурној сали ученици II/2 разреда су са својом учитељицом 

Јасмином Марковић приредили представу „Лилипутанска свадба“.  

 

11. јун 2014. Ученици IV/3 разреда су са својом учитељицом Јеленом Вујовић приредили 

представу „Вашар у Тополи“ у малој фискултурној сали. 

 

13. јун 2014. Завршена је настава за ученике од првог до седмог разреда. 

 

16. јун 2014. Одржан је завршни испит из српског језика за ученике осмог разреда. 

 

17. јун 2014. Одржан је завршни испит из математике за ученике осмог разреда. 

 

18. јун 2014. Одржан је завршни испит из комбинованог теста за ученике осмог разреда. 
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19. јун 2014. На седници 

Наставничког већа за Ђака генерације 

проглашен је Мартин Савићевић, а на 

предлог Комисије у саставу: Милена 

Стојановић, Ненад Станкић и 

Славица Ликић, која је 9. јуна 

спровела поступак бодовања ученика 

предложених за Ђака генерације, у 

складу са Правилником о 

награђивању ученика ОШ „Момчило 

Настасијевић“.  

 

26. јун 2014. Објављени су коначни 

резултати завршног испита. 

  

27. јун 2014. У великој сали Општине 

Горњи Милановац приређен је 

свечани пријем за Ђаке генерације, 

добитнике Вукове дипломе и 

награђене учеснике републичких 

такмичења из свих основних и 

средњих школа наше општине. Овом 

приликом најуспешнијим ученицима 

уручене су пригодне награде. 

 

27-28. јун 2014. Ученици осмог 

разреда попунили су и предали листе 

жеља које су потом унете у базу података.  

 

28. јун 2014. Одржани су родитељски састанци на којима су ученицима подељене књижице и 

сведочанства, а најбољима међу њима уручене су и поклон књиге. 
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ЈУЛ 

 

 

3. јул 2014. Објављене су званичне листе жеља ученика осмог разреда, а провера листе жеља је 

омогућена на званичном и техничком сајту. 

 

3.јул 2014. Ђак генерације, Мартин Савићевић, добио је на поклон лаптоп од фирме „24 С“ К. Д. 

 

3. јул 2014. У сали Скупштине града Чачка одржана је свечаност доделе награда Ђацима 

генерације у основним и средњим школама Моравичког округа. Међу најуспешнијима нашао се 

и ученик наше школе Мартин Савићевић. Свечаности су, поред најбољих ученика, њихових 

родитеља, одељењских старешина, директора школа и представника градских власти, 

присуствовали и гости из Министарства просвете, науке и технолошког развоја и АД 

„Политика“. Школска управа у Чачку пету годину за редом организује овај догађај на коме се, 

захваљујући Министарству просвете, науке и технолошког развоја и АД „Политика“, најбољи 

ученици награђују вредним поклоном „Знамените личности Србије“. 

 

6. јул 2014. Објављени су званични резултати расподеле ученика осмог разреда по средњим 

школама и образовним профилима. Сви ученици наше школе распоређени су у жељене средње 

школе у првом уписном кругу. 

 

7-8. јул 2014. Спроведен је упис ученика у средње школе у првом уписном кругу. 
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АВГУСТ 

 

 

 
 

 

Мартин Савићевић, Ђак генерације 
 

 

Вукове дипломе: Мартин Н. Савићевић VIII/1, Мина В. Павловић VIII/1, Кристина Н. 

Димитријевић VIII/2, Бојана Д. Каровић VIII/2. 
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ЗАВРШИЛИ ОСМИ РАЗРЕД ШКОЛСКЕ 2013/2014. ГОДИНЕ  

ПРЕМА ПРОГРАМУ ЗА ОСНОВНУ ШКОЛУ 

 

 
Ацовић Анђела 

Бајић Јасмина 

Благојевић Владимир 

Благојевић Игор 

Благојевић Јована 

Божовић Сања 

Видојковић Никола 

Вукајловић Ана 

Вукашиновић Драгана 

Вучетић Адам 

Гавриловић Јелисавета 

Гавриловић Никола 

Глишић Милица 

Глишовић Филип 

Гојковић Бојан 

Димитријевић Кристина 

Ђуровић Данка 

Иванковић Вук 

Илић Доротеја 

Калиманчевић Александра 

Каровић Бојана 

Козодеровић Никола 

Кољајић Лазар 

Лазаревић Дарко 

Лазовић Никола 

Лаудановић Исидора 

Луковић Валентина 

Луковић Матеја 

Малетковић Лука 

Марјановић Горан 

Марковић Александра 

Марковић Јовица 

Матовић Игор 

Милић Наталија 

Миљковић Михаило 

Митровић Урош 

Недељковић Јелена 

Нитковић Мина 

Обрадовић Андрија 

Павловић Мина 

Павловић Филип 

Пајовић Тијана 

Петровић Ирена 

Петровић Ксенија 

Поњавић Матеа 

Поповић Теодора 

Радић Катарина 

Радојевић Владимир 

Радосављевић Ана 

Радуловић Јелена 

Ранковић Јелена 

Рудић Андреј 

Савићевић Мартин 

Сарачевић Ђорђе 

Спасић Анђела 

Сретеновић Лазар 

Стефановић Филип 

Тешовић Иван 

Томашевић Стеван 

Филиповић Јован 

Шмигић Алекса 
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ОПШТИ УСПЕХ УЧЕНИКА У ШКОЛСКОЈ 2013/2014. ГОДИНИ 

 

 

РАЗРЕД ВЕОМА УСПЕШНИ УСПЕШНИ САВЛАДАЛИ УКУПНО 

I 49 18 3 70 

 

РАЗРЕД ОДЛИЧНИ 
ВРЛО 

ДОБРИ 
ДОБРИ ДОВОЉНИ НЕДОВОЉНИ 

НИСУ 

ПОХАЂАЛИ 
УКУПНО 

II 58 7 - - - - 65 

III 23 17 - 2 - - 42 

IV 43 20 3 - - - 66 

V 22 29 13 2 - - 66 

VI 28 21 13 1 - - 63 

VII 20 20 17 - - - 57 

VIII 23 22 16 - - - 61 

II - VIII 217 136 62 5 - - 420 

       490 
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